

## Hobotnica v Ljutomeru

Čas je za protestni shod tudi v Ljutomeru. Z željo, da se umaknejo nekateri člani občinskega sveta, ki ne delajo v imenu tistih, ki so jih izvolili, temveč le za lastno korist. Če se je v Mariboru ugotovilo, da je bil glava hobotnice župan Franc Kangler, je v Ljutomeru več kot očitno, da je glava hobotnice nekdo, ki ne sedi ne na županskem stolčku ne na stolčku občinskega svetnika. In ta hobotnica, katere ime za zdaj še ni prišlo v javnost, je lovke razpredla najprej po določenih članih občinskega sveta, nato pa preko svetnikov še v številne občinske zavode.

Pred dvema letoma so številni lokalni politični veljaki imeli v mislih le eno. Spodnesti je bilo treba takratnega župana, današnjega poslanca državnega zbora, Franca Juršo. Ni bilo pomembno, kdo ga bo, le da se ga spravi z mesta župana prleške prestolnice. In za to osebo so našli Olgo Karba, ki je bila nekoč, kot direktorica ljutomerske občinske uprave, že trn v peti Jurše, ki je bil takrat občinski uslužbenec. Malokdo je verjel, da bo Karbova, ki je bila zaradi odhoda na delo v Puconce nekoliko manj prisotna v ljutomerski občini, uspela premagati Juršo, ki je bil takrat že po-

slanec in je imel pod seboj odlične sodelavce za prinašanje glasov ljudstva na skupni konto. A so se njegovi podporniki ušteli za nekaj glasov in Karbova je zasedla položaj, ki ji ga je nekaj mesecev pred volitvami pripisovala le maloštevilna ekipa. In ko so ti lokalni politični veljaki Juršo spravili s trona, so bili prepričani, da bo Karbova tista lutka, s katero bodo lahko delali tako, kot se bo njim zazdelo. Dobili so apetite po položajih, želeli so, da bi njihovi bližnji in daljni sorodniki prišli zraven, h koritu. Pa so se zmotili. Karbova se ni dala in zato so ji obrnili hrbet. In svojo uteho poiskali, ne boste verjeli, pri Francu Jurši. Tisti, ki so po njem pred volitvami leta 2010 najbolj pljuvali in mu metali polena pod noge, so postali sedaj njegovi največji prijatelji. Naenkrat so bile zamere iz preteklosti pozabljene; vse v želji, da se začne kljubovanje aktualni županji.

In doslej je Karbova prav po moško prenesla vse udarce "pod pas", ob tem pa si pridobila tudi zaupanje večjega števila občanov, ki so jim nekateri opozicijski svetniki, ki tvorijo v občinskem svetu večino, ob gledanju posnetkov sej, kjer se s svojimi izjavami izpostavljajo brez argumentov, postali prav smešni. Njihovo razpravljanje o vsebini posameznih gradiv nima prav nobene podpore volilnega telesa, ki je posamezne svetnike spravilo v občinski svet, ampak s svojimi izjavami želijo postati všečni hobotnici, ki kot stric oziroma teta iz ozadja dirigira ljutomerski

politiki. In ob takšnem delu bo prleška prestolnica zaostanek za razvitejšimi v tem delu države še povečala.

Marko Šoštarčič, Ljutomer

Izdaja  
Časopisno-založniško podjetje

**VEČER**

Časnik, ki vas razume

Ul. slovenske osamosvojitve 2, 2504 Maribor  
Prva številka je izšla 9. maja 1945.  
Tisk: Leykam Tiskarna, d.o.o., Hoče

Direktor:  
Jure ŠTRUC

Odgovorna urednica:  
Katja ŠERUGA

Predsednik nadzornega sveta:  
Dušan MOHORKO

Aljoša PERŠAK: vodja deska  
Matija STEPIŠNIK: notranja politika in gospodarstvo

Vojislav BERCKO: zunanja politika

Petra VIDALI: k  
Aljoša STOJČIČ:  
Elizabeta PLAN  
Dejan PUŠENJA  
Sašo BIZJAK: f  
Aleš DRAGAR:

Tajništvo uredi  
telefon 02/23 5  
telefaks 02/23  
desk@vecer.c